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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: La Palud.
Pagina 3. La sequenza. 11 giusto ordine ¢ il seguente: 3-5-1-2-4.
Pagina 4. L’esatta corrispondenza. Le parole sono: cilecca, coppole, desueti,
fonduta, vediche. Risultera: Chi difende il suo peccato, pecca due volte.
Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. INC asso; N etto = Incasso netto.
Scarto: socia, soia; Anagramma: il nano = nailon; Cambio di consonante: par-

venza, partenza; Zeppa: bisca, biscia; Cambio di lettera: fantasma,
fantasia; Incastro: vita, tori = vittoria; Aggiunta iniziale sillabica:
vento, provento; Anagramma diviso: té, ragu = tuareg; Sciarada:
mina, reti = minareti; Scambio di vocali: pena, pane. Rebus. STR
Ada; C osti; E Ra = Strada costiera. Le tre colonne. Aforisma in
basso: Tre sono le cose che maggiormente bisogna evitare: odio,
invidia e disprezzo. Proverbio in alto: Il debito arriva ridendo, e
parte piangendo.

Pagina 11. La griglia. 11 disegnino che compare piu volte nella griglia
¢ il topolino (10 volte). Seguono il vaso e la vanghetta (9 volte). Tutti
¢li altri disegnini compaiono 8 volte ciascuno.

Pagina 12. Gli incroci. Cucciolo, Gongolo.

Pagina 13. Rebus. I, M mine; N Tir; inno VI = Imminenti rinnovi.
Pagina 16. Gli otto minirebus. 1) AS tuta = Astuta; 2) TR esca =
Tresca; 3) BI scia = Biscia; 4) VI pera = Vipera; 5) AU riga = Au-
riga; 6) SA lame = Salame; 7) Medi CO = Medico; 8) C ¢ lato =
Celato. Risulta: Usseglio.

Pagina 17. Il proverbio celato. A. ADULTO; B. BITTER; C. DE-
DICA; D.ATENEO; E. BROGLI; F. LOTHAR; G. CAMICE; H. ELI-
CHE; 1. UMBRIA; L. BOBINA; M. INGMAR. II proverbio risul-
tante &: Dietro al monte c’¢ la china.

Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 2 con la numero 4.
Pagina 19. Rebus. Prati C; arso C; C orso = Praticar soccorso. Re-
bus. A vere; L avo; cero B; O ante = Avere la voce roboante. Rebus.
Golf IN; golf ATA = Golf ingolfata.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante &: Daniel Craig. L’obiet-
tivo. Le tre nuvole chiare da localizzare sono in B3, C7 e C20.
Pagina 22. Rebus. N Onfale; p (ro) echino; N Eco; raggio SO = Non
fa I’eroe chi non e coraggioso.

Pagina 23. Le iniziali. 1 soggetti sono: 1) lima; 2) armatura; 3) de-
tersivo; 4) ruota; 5) trottola; 6) esagono; 7) naso; 8) ostrica; 9) sas-
sofono; 10) imbuto. Risultera: La durata delle nostre passioni, co-
me la nostra vita, non dipende da noi.

Pagina 26. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Non dovete cre-
dere a tutto quello che vi dice il maestro, solamente perché ri-
spettate il maestro.

Pagina 28. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Vigilare - 2. Im-
piegato - 3. Olimpico - 4. Rennes - 5. Ginnastica - 6. Alcool - 7. Na-
tivo - 8. Sinner - 9. Larice - 10. Taglialegna - 11. Ettore - 12. Inglesi
- 13. Iniettore.

Pagina 29. Galleria di rebus. Rebus. BU sta con tenente V; A lori =
Busta contenente valori. Rebus. FRA gilet R ¢ guaina TTO = Fra-
gile tregua in atto. Rebus. M ¢ t¢ su date = Mete sudate.

Pagina 30. Le vocali mancanti. Risulta: Dice che una giornata bene
spesa, puo dar lieto dormire. Cosi, una vita ben usata, dara un
lieto finire.

Pagina 34. Massima. La massima risultante &: La popolarita ¢ come
la giovinezza: una volta passata non torna piu.

Pagina 37. Mystery. DI miss; ioni RES; PIN TE = Dimissioni re-
spinte.

Pagina 38. Rebus. Di vespa Z 1 ali = Dive spaziali. Rebus. GHI sala
V orata = Ghisa lavorata. Rebus. Mini erede L sul CIS = Miniere
del Sulcis.

Pagina 43. Rebus. Chio; Salo; Sacher; Ischia; iperico; lima; Ili; Evita
= Chi osa lo sa che rischia: i pericoli mai li evita. Quizzello: mare;
Anagramma: opera = pareo; Aggiunta finale sillabica: matto, mat-
tone; Cambio d’iniziale: tronchi, bronchi; Cambio di lettera: assillo,
assiolo; Scambio di vocali+zeppa: regola, regalo gusto, giusto; Ag-
giunta iniziale: ace, pace; Incastro: callo, rate = caratello; Anagram-
ma diviso: fortuna, iella = tiro alla fune. Rebus. In vita N (teme re
N d’asino ira) = Invitante merenda sinoira (la merenda sinoira ¢
un pasto freddo piemontese).

Pagina 44. Il filo da torcere. Chiari E: S empie duca T ivi = Chiari
esempi educativi.
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il QR Code di pagina 45




